

实实在在的获得感让居民生活更舒心

用心关爱儿童 助力健康成长

活动丰富多彩 满足多元需求

金岱街道

交警走进校园开展安全教育活动

本报讯 5月23日,金岱街道邀请交通警察志愿者走进校园开展“安全‘童’行 呵护成长”安全教育主题活动。

首先,交警用幽默的语言和抛砖引玉的方式引起孩子们对安全教育的共鸣,提高孩子们的自我保护意识。其次,交警根据一个个真实案例故事,详细为孩子们讲解了步行过马路、行车安全、乘坐公交工具、车辆盲区、停车场安全隐患等方面知识,让孩子们在日常出行过程中,养成自觉遵守交通法规和平安出行的好习惯。最后,交警细致解答了孩子们提出的关于各类交通安全的问题,并为孩子们送上交通安全知识手册,助力孩子们在安



全健康良好的环境中成长。

安全是孩子们人生的第一堂课。此次交通安全教育宣传,引导孩子们树立正确的安全观

念,让安全意识的种子在孩子们心中牢牢扎根,促使孩子们健康茁壮成长。

记者 冉红政 通讯员 王菲 文图

紫荆山南路街道

邀请民警为居民讲解防诈骗知识



本报讯 5月23日上午,紫荆山南路街道中储社区新时代文明实践站邀请了社区片警刘武平为社区工作人员及辖区居民讲解防诈骗知识。

讲座上,刘警官向工作人员及居民们讲解防诈骗知识及诈骗类型,特别是电信和网络诈骗,还特意针对老年人、妇女等易受骗人群,讲解了一些真实发生的案例,系统归纳了犯罪分子假冒微信好友聊天诈骗、网络购物诈骗、网上兼职刷信誉诈骗等常见的诈骗方式。在与刘

警官的互动中,不断提高自己的防诈骗意识和防骗能力。讲座结束后,刘警官带领社区平安志愿者在院内进行巡逻,将防电信网络诈骗知识深入楼院,提醒居民提高防范意识,保护好个人信息。

此次反诈骗宣传活动提高了辖区居民对电信网络诈骗犯罪作案手段的知晓率,切实增强了辖区居民识别和防范电信网络诈骗的意识和能力。

记者 冉红政 通讯员 薛新芳 文/图

南关街街道

“护苗”绿书签 点亮孩子成长路

本报讯 5月24日,南关街街道张家门社区联合辖区艾米宝贝幼儿园开展“护苗”绿书签 点亮孩子成长路”主题活动,为小朋友们带来了一堂生动、有趣的宣讲课。

活动现场,通过开展在线宣

讲、法律知识宣传、推荐优秀读物等活动,采取多渠道转发公益广告、向群众派发“绿书签”宣传品等方式,扩大人群覆盖面,让更多人知晓行动、参与行动。

此次活动,通过知识宣传、科普书籍赠阅,引导小朋友多学

科学知识,生活、交通小常识,多读正版有益图书,引导小朋友健康阅读,自觉抵制盗版制品和不健康读物,营造了青少年儿童健康向上的成长环境。

记者 冉红政 通讯员 王翔宇

陇海马路街道

开展绘本读书交流活动

本报讯 5月24日,陇海马路街道紫荆社区联合鹤立幼儿园开展了“书香护苗,快乐成长”为主题的绘本读书交流活动。

活动现场,老师们声情并茂地为孩子们朗读、演绎图书内容,引导小朋友身临其境感受阅读魅力,一起感受读书的快乐。在读书分享环节,鼓励孩子从“读书人”转变为“讲述人”,激发分享欲、表达欲。阅读和分享过后,小朋友们与老师互动,争先恐后地回答老师提出的问题,现场气氛十分活跃,在浓浓的书香中,体会到了读书的乐趣。



此次活动培养了孩子们的读书兴趣,真正做到让全民阅读融入社区居民的日常生活,涵育阅

读风尚,营造了浓厚的阅读氛围。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图

南曹街道

红领巾飘起来 我们光荣入队啦

本报讯 5月26日,南曹街道南曹小学举行“红领巾心向党 争做新时代好队员”的新队员入队仪式。南曹街道办事处副主任刘辉娟,党建办、街道团工委等负责人参加活动。

入队仪式在党、团员老师及队员代表的《青春追梦 强国有我》献词中拉开序幕,在全场人员的注目下,出队旗、敬队礼、新老队员们齐唱队歌,嘹亮的歌声

在会场里回荡。

随后,刘辉娟为大会致辞,对加入少先队组织的新队员表示衷心祝贺,并勉励新队员们坚定红色信仰,牢记党的嘱托,坚持听党话、跟党走,在星星火炬的指引下,成为一名有理想、有本领、有担当的社会主义建设者和接班人。

接着,家长们庄重地为新队员们系上鲜艳的红领巾,少

先队大队长带领124名新队员面对少先队队旗庄严宣誓。最后,南曹中心校校长胡峰带领少先队员们,在队旗下光荣地呼号:“时刻准备着,为共产主义事业而奋斗!”铮铮誓言,表达了孩子们对组织的向往和热爱。

在光荣的队旗下,新队员们迈开了人生成长的重要一步。

记者 冉红政 通讯员 田超

城东路街道

开办技能培训班 指导居民再就业

本报讯 近日,城东路街道以服务辖区群众就业为指导,开展人才技能就业培训,通过与培训学校相结合,为辖区群众提供技能培训平台,指导辖区居民再就业。

城东路街道人社所通过社区人社服务站,召开业务工作会,重点讲解培训内容和培训方式,社区工作人员在网格微信群内多次转发培训通知,并向居民楼院发放技能培训宣传

页。组织人员培训结束后通过免费资格考试合格,可颁发国家承认的初、中级技能培训证书。目前培训通知仍在转发中,收集报名资料,报名符合条件即可开展培训。

城东路街道通过开办技能培训班,让有技能培训需求的居民参加学习,取得技能资格证,实现技能转化再就业,为今后的创业、就业打下基础。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿

航海东路街道

健康义诊收获满满好评

本报讯 5月19日,航海东路街道永丰社区党支部携紫东医疗中心开展“社区邻里节,志愿在行动”健康义诊活动。

在义诊现场,医护人员为居民测量血压、血糖,同时还做了慢阻肺筛查,肺癌筛查,为老年人免费体检。医护人员认真细致地为前来问诊的居民逐一进行体检、答疑解惑。同时,针对老年人的不同病症和个体差异也提出了合理的诊疗建议和治

疗方案,并详细讲解了老年人常见病、多发病的预防知识和注意事项。提醒老年人随时关注自己的身体状况,有任何不适及时就医,对疾病做到“早预防、早发现、早治疗”。

“我们上了年纪,去趟医院不容易,咱们社区的义诊活动让我们在家门口就能享受到贴心周到的医疗服务,真好。”前来问诊的老年群众高兴地说道。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪